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«Το 

Περιβάλλον και Εγώ» είναι μια μίνι περίληψη για τις επιπτώσεις της ανθρώπινης 
παρέμβασης στη Γη.

Η αλόγιστη παρέμβαση του ανθρώπου στο περιβάλλον και οι αλλαγές που επιφέρει 
η ποιότητα της επέμβασής του στην ισορροπία του οικοσυστήματος, αποτελεί το 
κεντρικό θέμα της ψηφιακής παράστασης «Το Περιβάλλον και Εγώ». Οι τελευταίες 
επιστημονικές μελέτες αποκαλύπτουν θέματα τα οποία γνωρίζαμε ήδη καλά, όπως 
ότι η βλαπτική ανθρώπινη δράση συμβάλλει, μεταξύ άλλων, στο «φαινόμενο του 
θερμοκηπίου» και στην κλιματολογική αλλαγή του πλανήτη που επιφέρει τυφώνες, 
καταιγίδες, ξηρασία και άλλες φυσικές καταστροφές. Αυτή η ψηφιακή παράσταση, 
λοιπόν, παρουσιάζει εικόνες από διάφορα σημεία του πλανήτη, οπτικοποιεί τις 
επιπτώσεις της ανθρώπινης παρέμβασης και θέτει ως στόχο την οικολογική 
αφύπνιση της συνείδησής μας, που γίνεται όλο και πιο επιτακτική. Με 
επιστημονική ακρίβεια και σαφήνεια, θα δούμε από 3 Φεβρουαρίου στο Νέο 
Ψηφιακό Πλανητάριο του Ιδρύματος Ευγενίδου μια σύντομη επισκόπηση του 
παγκόσμιου κλιματικού συστήματος, καθώς και των τρόπων με τους οποίους η 
κάθε μας πράξη επιβαρύνει τα διάφορα οικοσυστήματα και τις κλιματολογικές 
συνθήκες. Η προβολή στον θόλο του έχει ως στόχο της να δώσει μια λεπτομερή 
εικόνα του οικολογικού «βραχυκυκλώματος» που έχει προκαλέσει ο άνθρωπος, 
αλλά παράλληλα να παρουσιάσει και μια εικονική περιπέτεια που θα μείνει 
αξέχαστη σε όσους την παρακολουθήσουν. Σημειώστε ότι την ημέρα της 
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πρεμιέρας, δηλαδή τη Δευτέρα 3 Φεβρουαρίου 2014, θα πραγματοποιηθούν τρεις 
παραστάσεις στις 18:00, 19:30 και 20:30 με ελεύθερη είσοδο για το κοινό -η 
διανομή των δελτίων εισόδου θα πραγματοποιηθεί στο ταμείο του Πλανηταρίου 
από 17:30 της ίδιας ημέρας-  και από 5 Φεβρουαρίου
Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το πρόγραμμα παραστάσεων μπορείτε να 
βρείτε στο:
http://www.eef.edu.gr/frontoffice/portal.asp?cpage=NODE&cnode=18
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Λενιώ Αλεξίου

Info
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«Το Περιβάλλον και Εγώ». Νέο Ψηφιακό Πλανητάριο, Ίδρυμα Ευγενίδου.
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